
СТРИЙСЬКА  МІСЬКА РАДА 
Р  О  З  П  О  Р  Я  Д  Ж  Е  Н  Н  Я

МІСЬКОГО  ГОЛОВИ
 

Від 14 серпня 2023 року                          Стрий                                               № 160

Про організацію ведення військового обліку
в сільських населених пунктах Стрийської 
територіальної громади

Відповідно до ст. 36 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», на виконання вимог пунктів 8, 9 «Порядку організації та ведення 
військового обліку призовників, військовозобов’язаних  та резервістів»», 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2022 року № 
1487 (далі – Порядок - 1487), підпункту 25 пункту 3.2 «Положення про старосту», 
затвердженого рішенням сесії Стрийської міської ради  від 03.12.2020 № 6, та з 
метою забезпечення повноти і достовірності даних про кількісний склад та 
якісний стан  призовників,  військовозобов’язаних та резервістів в сільських 
населених пунктах  територіальної громади :

1. Відповідальними за організацію ведення військового обліку в сільських 
населених пунктах  Стрийської територіальної громади  призначити  старост  
старостинських округів  Стрийської територіальної громади.

2.  Відповідальними за безпосереднє ведення військового обліку в сільських 
населених пунктах, що входять до складу територіальної громади,  призначити 
діловодів організаційного відділу виконавчого комітету міської ради та 
встановити їм, відповідно до пункту 10 Порядку – 1487, доплату за виконання 
військово-облікової роботи в розмірах  у відсотковому відношенні до посадового 
окладу згідно з додатком.

Відділу обліку і звітності (Н.Салада) проводити оплату праці відповідно з 
додатком до цього розпорядження.

3.  Старостам старостинських округів  визначити місця роботи працівників, 
що ведуть військовий облік в підпорядкованих сільських населених пунктах, та 
забезпечити належне зберігання документів з питань ведення військового обліку.

4. Відповідальним за ведення військового обліку в населених пунктах 
старостинських округів територіальної громади  військово-облікову роботу 
здійснювати в тісній взаємодії з Стрийським  районним територіальним центром 



комплектування та соціальної підтримки  відповідно до вимог чинного 
законодавства і нормативно-правових актів в оборонній сфері.

5. Визнати такими, що втратили чинність розпорядження міського голови 
від 23.03.2021 № 63 «Про організацію ведення військового обліку в сільських 
населених пунктах Стрийської територіальної громади» та від 27.09.2021 № 589-к  
«Про внесення змін в додаток до розпорядження міського голови від 23 березня 
2021 року № 63«Про організацію ведення військового обліку в сільських 
населених пунктах Стрийської територіальної громади»

6. Контроль за  виконанням даного розпорядження покласти на першого 
заступника міського голови    М. Дмитришина.

Міський голова                                                                             Олег КАНІВЕЦЬ 


